特定個人情報等取扱基本方針

平成 28 年 1 月 1 日

大阪府国民健康保険団体連合会(以下「本会」という。)は、個人番号及び特定個人情報 (以下「特定個人情報等」という。)の取扱いに関し、以下のとおり基本方針を定め、適切 な運用を図ります。また、本会は、特定個人情報等の取扱いを継続的に改善するように努め ます。

1 関係法令・ガイドライン等の遵守

本会は、特定個人情報等の取扱いに関し、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律(マイナンバー法)」及び「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン(事業者編)」を遵守し、適切な取扱いに努めます。

2 安全管理措置に関する事項

本会は、特定個人情報等の漏えい、滅失又は毀損の防止その他の個人番号の適切な管理のために、別途「特定個人情報等取扱規程」を定め、これを遵守します。

3 組織体制に関する事項

本会は、特定個人情報等の取扱いに関して、特定個人情報等保護責任者を設置する とともに、関係法令、規程等が遵守され、適法かつ適正に取り扱われているかについ て、定期的に監査するため、監査責任者を設置します。

4 質問及び苦情処理の窓口

本会は、特定個人情報等の取扱いに関する質問や苦情につきまして窓口を設置しておりますので、下記までご連絡ください。

また、本会は、認定個人情報保護団体に加盟しています。特定個人情報等に関する苦情は、以下の申出先に申し出ることができます。

大阪府国民健康保険団体連合会 理事長 古 川 照 人

【問合せ窓口】

〒540-0028

大阪市中央区常盤町1丁目3番8号 中央大通FNビル内 大阪府国民健康保険団体連合会 総務部 総務課 電話 06-6949-5309

受付時間 月~金 9:00~17:30 (祝日、年末年始を除く。)

【苦情の解決の申出先】

認定個人情報保護団体の名称:一般財団法人 日本情報経済社会推進協会 苦情の解決の申出先:個人情報保護苦情相談室

住所:〒106-0032 東京都港区六本木1丁目9番9号 六本木ファーストビル内 電話 03-5860-7565 0120-700-779